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U glavnem patentu br. 7073 je bil opi
san postopek in uredba za krakanje zemeij
nega olja, katrana in drugih sličnih snovi.

Postopek obstoja v glavnem v tem, da 
se obdelujejo olja v skupinah aparatov, ki 
so razporejene v seriji in se vsaka skupina 
sestoji iz izparilnika, katalizatorja in izlo- 
čilnika, pri čemer učinkujejo katalizačna 
sredstva v različnih katalizatorskih elemen
tih serije z rastočim trajanjem aktivnosti na 
postopoma zmanjšane količine, ki pa se 
dajo vedno težje krakati, kar omogoča, da 
se izvede v celotni aparaturi metodično 
krakanje.

Postopek vsebuje v svrho izparenja olj 
vsekakor uporabo aparatov, znanih pod 
imenom „izparilniki“ t. j. aparatov, v kate
rih se olje potom primernih priprav izpari 
v majhnih množinah, ki popolnoma izpare, 
pri čemer se tvorjene pare sproti vodijo 
h katalizatorju in ohranijo na ta način pri
bližno konstantno sestavo.

Glasom izuma, opisanega v glavnem pa
tentu, je bila predvidena uredba, ki je do
puščala uporabo skupin aparatov bodisi 
paralelno bodisi v seriji, pri čemer je bila 
vsaka serija sama sestavljena iz izvestnega 
števila skupin. Po drugi strani je bila pred
videna možnost, da se izvrši v različnih 
skupinah ene in iste serije krožno izme

njavanje na tak način, da se v izparilnikih 
in katalizatorjih izvede metodična regene
racija.

Predmet pričujočega izuma tvori vklju- 
čenje čistilnika, določenega za razžveple- 
nje olj, med katalizacijski aparat in izločil- 
nik vsake, v glavnem patentu predvidene 
skupine izparilnika, katalizatorja in izlo- 
čilnika.

Glasom izuma se olja, kakor kaže pri
ključena sl. 1, izpirajo v izpiralniku V in 
se nato obdelujejo v katalizatorju T,, toda 
predno dospejo v izločilnik D, prostrujijo 
čistilnik E , ki je določen da zadrži žveplo 
vsebujoče sestavine. Čistilnik E,, kakor 
tudi provod e , ki veže čistilnik s kataliza
torjem Tj, se držita na temperaturi, ki je 
zadostna, da prepreči vsako kondenzacijo 
v E in e , ne da bi se s tem kakorkoli 
spremenili produkti, razven kar se tiče za
držanja žveplo vsebujočih sestavin.

Po izstopu iz čistilnika Ej, se vodijo olja 
v izločilnik D,, od kjer se odvajajo lahko 
tekoči produkii skozi L , dočim težki pro
dukti kondenzirajo in odvajajo skozi pro
vod M , bodisi da se odvzemaju skozi pipo 
d’i bodisi da se skozi pipo ČL uvajajo v 
drugi izparilnik V2.

Čistilna masa, ki se nahaja v čistilniku 
E,, sestoji iz sub-oxydov, oxydov ali kovin,
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na pr. iz nikla, pri čemer se ti oxydi ali 
kovine nahajajo v fino porazdeljenem stanju 
na porcelanastih ali drugih nosilnih sub
stancah, ali pa morejo biti impregnirane v 
porozno nosilno substanco.

Ako se glasom priključene slike 1 upo
rablja en sam čistilnik, potem mora biti nje
gova velikost tako preračunana, da ga je 
treba regenerirati le takrat kakor skupino 
Vj—T,, Lahko tudi nadomestimo ta edini 
čistilni aparat E, z dvema ali večimi aparati, 
ki so paralelno sklopljeni (na primer tri 
Eo, E3. Et, kakor kaže priključena sl. 2) in 
ki so opremljeni s pipami, katere dopu
ščajo, da se olje čisti v enem teh apara
tov medtem ko se ostali regenerirajo.

Patentni zahtev:
Izvedbena oblika uredbe po patentu br.

7073 označena s tem, da se med katali
zator in izločilnik vsake skupine sestoječ iz- 
parilnika katalizatorja in izločilnika vključi 
čistilnik, skozi katerega tečejo izparena olja 
po njih katalitični obdelavi, pri čemer mora ta 
čistilnik vsebovati fino porazdeljene oxyde ali 
kovine, kot na pr. nikelj, ki so lahko na
nesene na porcelanasto ali kako drugo no
silno substanco ali pa inpregnirane v po
rozno nosilno substanco v cilju, da vja- 
mejo večinski del žveplo vsebujočih sesta
vin, ki jih vsebujejo olja, pri čemer se 
mora tako čistilnik kakor tudi dovodne pro
vode trajno držati na temperaturi, ki je 
zadostna, da se prepreči vsaka konden
zacija.
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